
Vállalati hitelkockázat-kezelő

A Raiffeisen a dolgozók egészségének megőrzését és biztonságos munkavégzésének megteremtését fontos prioritásnak tartja. Leendő kollégáink számára az alábbi intézkedések bevezetésével
biztosítjuk az otthonról történő (Home Office) munkavégzés lehetőségét ebben a munkakörben. • Az otthoni munkavégzés zavartalan működéséhez szükséges technikai infrastruktúra és
eszközök biztosítottak. • A kiválasztási folyamatot telefonos előszűrések és videós interjúk formájában valósítjuk meg. • A beléptetés folyamata az egészségügyi biztonsági előírások maximális
betartása mellett személyesen történik. • Leendő kollégáink online formában történő betanítását a pozícióhoz kapcsolódó vezetői egyeztetés alapján és az adott munkakör tartalmának és
sajátosságainak függvényében egyedileg alakítjuk ki.

Mi lesz a feladatod?

A Hitelkockázat-kezelési csoport tagjaként felelős leszel a Bank hitelezési tevékenysége során felmerülő ügyfél- és ügyletkockázatok értékeléséhez, csökkentéséhez, kezeléséhez kapcsolódó
elvárások, valamint a kockázatvállalási előterjesztésekkel kapcsolatban a hitelezési irányelveknek való megfelelés érvényesítéséért. Munkád során ellátod a limitek és hitel-előterjesztések
jóváhagyásával kapcsolatos szakmai és adminisztratív teendőket. Tevékenységed révén közvetlenül támogatod a Bank fenntarthatóan nyereséges működését, minimalizálva az ügyfél-
kockázatokból eredő potenciális veszteségeket. Munkavégzésed során aktív kapcsolatot tartasz a társterületekkel (üzleti és back-office) és igény/szükség esetén ügyféltalálkozókon is részt
vehetsz.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel, tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

szakirányú felsőfokú gazdasági végzettséggel rendelkezel (egyetem/főiskola)
legalább 5 éves szakmai gyakorlatot szereztél már közép- és nagyvállalati hitelkockázat-kezelési területen - de nem kizáró ok az ebben az ügyfélszegmensben csak kockázatelemzési
területen szerzett – hasonló időtartamú – tapasztalat sem,
strukturált, lényeglátó gondolkodásmód jellemez, komplex ügyféligények és –csoportok esetén is átlátod az összefüggéseket,
kellő önállósággal dolgozol, hatékonyan döntesz, kockázattudatos gondolkodásmód jellemez,
képes vagy felelősséget vállalni döntéseidért,
jó konfliktustűrő és –kezelő képesség jellemez, melyhez magas szintű kooperációs– és kommunikációs készség társul,
angol nyelvismereted tárgyalóképes (szóban és írásban).

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 80.000 Ft

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Szakértő
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben



Angol
Felsőfokú
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